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отримання інформації щодо якості навчання за освітньо-професійною
програмою «Управління інформаційно-комунікаційною діяльністю» в
Державному університеті інформаційно-комунікаційних технологій;

Умовипроведення опитування:
- за бажанням студента
- анонімне опитування
- кількість опитаних учасників – 46 осіб

Мета опитування:



А. 

ОЦІНКА РОБОТИ АДМІНІСТРАЦІЇ КАФЕДРИ
(Оцінка за 5-ти бальною шкалою, де 5-відмінно, 1-незадовільно)
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ОЦІНКА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
(Оцінка за 5-ти бальною шкалою, де 5-відмінно, 1-незадовільно)

Розвиток soft skills Загальна якість освітньої програми 
5 86,90% 93,40%
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А. 

ОЦІНКА ОЦІНКА ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ
(Оцінка за 5-ти бальною шкалою, де 5-відмінно, 1-незадовільно)
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Загальна якість 
викладання

Розподіл часу на 
аудиторну та 

самостійну роботу

Участь студентів у 
наукових роботах 

кафедри

Участь студентів у 
покращенні якості 
освітньої програми

Популяризація 
академічної 

доброчесності

Загальна якість 
практичної підготовки

5
4
3
2
1



ОБЕРІТЬ ДЕКІЛЬКА ДИСЦИПЛІН, НА ЗАНЯТТЯХ ІЗ ЯКИХ ВИ ОТРИМАЛИ НАЙБІЛЬШЕ 
КОРИСНИХ ЗНАНЬ ДЛЯ ОБРАНОЇ СПЕЦІАЛЬНОСТІ:

(Оцінка за 5-ти бальною шкалою, де 5-відмінно, 1-незадовільно)

Інформаційно-
комунікаційний 

менеджмент

Інформаційно-аналітичне 
забезпечення професійної 

діяльності
Системи спеціальної 

документації
Соціальні та кризові 

комунікації 
Автоматизовані 

інформаційні процеси 

5 69,50% 86,90% 78,20% 71,70% 67,30%

69,50%
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78,20%
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А. 

ЧИ ЗАЛУЧАЮТЬСЯ ДО ПРОВЕДЕННЯ АУДИТОРНИХ ЗАНЯТЬ ПРОФЕСІОНАЛІВ-
ПРАКТИКІВ, ЕКСПЕРТІВ ГАЛУЗІ, ПРЕДСТАВНИКІВ РОБОТОДАВЦІВ?

Так; 86,90%

Частково; 6,50% Ні; 6,60%



А. 

Так; 9,30%

Ні; 90,70%

ЧИ БУЛИ НЕДОЛІКИ, ЩО ЗНИЗИЛИ ЯКІСТЬ ВАШОЇ ПІДГОТОВКИ?



А. 

ЧИ ОТРИМАЛИ ВИ РЕАЛЬНІ ЗНАННЯ, НАВИЧКИ ТА ВМІННЯ ЗА ВАШОЮ ОСВІТНЬОЮ 
ПРОГРАМОЮ?

Так; 98,80%

Ні; 2,20%



А. 

ЧИ БУЛО ВАМ НАДАНО МОЖЛИВІСТЬ ОБИРАТИ ДИСЦИПЛІНИ ВІЛЬНОГО ВИБОРУ ОБСЯГОМ 
НЕ МЕНШЕ 25% КРЕДИТІВ ЄКТС ВІД ЗАГАЛЬНОГО ОБСЯГУ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ?

Так; 97,80%

Ні; 2,20%



А. 

ЯКБИ У ВАС З'ЯВИЛАСЯ МОЖЛИВІСТЬ ЩЕ РАЗ ОБИРАТИ ОСВІТНЮ ПРОГРАМУ, ЧИ 
ОБРАЛИ Б ВИ ЗНОВУ ТУ, ЗА ЯКОЮ НАВЧАЛИСЯ?

Так; 88,20%

Ні; 11,80%



А. 

ОЦІНІТЬ ЗА 5 БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ ВАШ РІВЕНЬ ЗАДОВОЛЕНОСТІ МЕТОДАМИ НАВЧАННЯ 
І ВИКЛАДАННЯ

89%

7%

4%
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А. 

ЯКА ЙМОВІРНІСТЬ ТОГО, ЩО ВИ ПОРЕКОМЕНДУЄТЕ НАВЧАННЯ НА ДАНІЙ 
СПЕЦІАЛЬНОСТІ СВОЇМ ДРУЗЯМ, ЗНАЙОМИМ, РОДИЧАМ?

89%

11% Із задоволенням порекомендую
Наврядче порекомендую
Взагалі не порекомендую



ЯКІ ОСВІТНІ 
КОМПОНЕНТИ НА 

ВАШУ ДУМКУ, ВАРТО 
ВКЛЮЧИТИ В ОСВІТНЮ 

ПРОГРАМУ 
«УПРАВЛІННЯ 

ІНФОРМАЦІЙНО-
КОМУНІКАЦІЙНОЮ 

ДІЯЛЬНІСТЮ»?

Про авторське
право

Про інтелектуальну
власність

Про охорону авторського
права

Про суміжні права

Про консалтинг

Про консультування
керівників

Про 
комунікативні

здібності

Про захист
авторського права

Про колсалтингові
послуги

Про розвиток комунікативних
навичок англійською мовою


